



ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

Выпуск № 1 январь 2025



День освобождения

81 год назад Мозырь был освобожден от немецко-фашистских захватчиков. Каждый год 14 января на Кургане Славы проходит митинг-реквием, посвященный подвигу



советских солдат, отдавших свои жизни за наш мир и покой. В школе прошел урок мужества, на котором ребята познакомились с историей освобождения и боях за город. Скупые исторические цифры и кадры кинохроники не

могут передать всего того, что пережили люди. Тысячи мозырян были расстреляны, угнаны в рабство и замучены. Мы должны помнить страницы своей историей и чтить память наших защитников.

ОЛА Деревня Ола на Гомельщине была оккупирована гитлеровцами в начале войны. А утром 14 января 1944 года немецкий карательный отряд окружил деревню. Она повторила судьбу Хатыни. В школе прошел урок памяти, посвященный трагедии в деревне Ола. Учащиеся расширили свои знания о трагическом прошлом нашей Родины и геноциде белорусского народа в годы Великой Отечественной войны. На месте деревни возведен мемориальный комплекс, чтобы потомки помнили о зверствах фашистов на нашей земле.



В
выпуске

День освобождения	1
Ола	1
Детство, опаленное войной	2
Я выбираю здоровье	3
Выбери свой путь к здоровью	3
Коляда	4
Мы в ответе	4

Детство, опаленное войной

27 января исполнился 81 год с того страшного дня, как была снята блокада Ленинграда. Она длилась 872 дня. Это были дни страшных бомбежек, голода, холода и гибели людей. По официальным данным она унесла жизни более 630 тысяч ленинградцев, а по



подсчетам историков около миллиона. С каждым днем все меньше становится очевидцев тех страшных дней, которые пережили лихолетье войны. Валентине Федоровне Саратовцевой было восемь лет, когда началась война. Она с болью в сердце вспоминает то, что ей пришлось пережить. Смерть была на каждом шагу. Сегодня ей 91 год и она желает всем крепкого здоровья и главное

мирного неба. Ученики 5 «А» класса (классный руководитель Ковалева Н.А.) навестили Валентину Федоровну и услышали рассказ о ее тяжелом военном детстве. Еще один свидетель страшной блокады Ленинграда Ю.В.Бабанов. Ему было четыре, когда он познал, что такое голод, постоянные бомбежки, смерть родных и «дорога жизни». Чтобы больше никогда не звучали выстрелы снарядов, мы должны хранить и беречь мир.



Я выбираю здоровье

Учащиеся 7-8 классов приняли активное участие в конкурсе творческих выступлений «Я выбираю здоровье». Здоровье – это то, что ни за какие деньги не купить. Чтобы оставаться здоровым и не болеть, нужно с раннего детства за ним следить. Ребята и их классные руководители подготовили интересные и познавательные выступления. Все команды были отмечены грамотами.



Выбери свой путь к здоровью



В рамках профилактического проекта «Здоровые города и поселки» для учащихся старших классов прошел тренинг «Выбери свой путь к здоровью» с участием психолога Мозырского зонального центра ЦГЭ Исаенко В.Б.. Ребята закрепили свои знания о вредных зависимостях, а также создали коллажи о здоровье, в которых показали свой путь здорового образа жизни.



Коляда

Учащиеся 8 «А» класса (классный руководитель Середя Т.В.) приняли активное участие в развлекательной программе «Пришла Коляда, отвори ворота!» на базе городской библиотеки им. А.С.Пушкина. Ребята познакомились с традициями и атрибутами проведения Колядок на Беларуси, а также послушали их в исполнении любительского коллектива «Вертушечка».



Мы в ответе

Для учащихся 4-х классов прошел круглый стол «Мы в ответе за тех, кого приручили». Ребята очень ответственно подошли к этому мероприятию. Они вместе с родителями подготовили плакаты, фотоколлажи своих питомцев, а также рассказали, как за ними правильно ухаживать. Не забыли и про бездомных животных, которым нужна наша помощь, особенно в зимнее время.



информационная газета №1 (2025г.)
г.Мозырь, ул.Строителей,3 т.8023239974
Редактор: Федорович В.В.